
Lavantija 
precst. preinil. gospodu dr. Mihaelu Napotniku ob 

nastopu knezoškofovslcega sedeža v Mariboru.*) 
Hodila tožna sem tam med grobovi, 
Iskala jih, ki žemljica jih krije. 
Prošli so dnevi, prišli časi novi 
A ž njimi vmrlih knezov mojih nije. 

Se sniva Anton Martin preljubljeni, 
Po njem, ki solze vroče sem točila, 
In sniva drugi knez, pastir miljeni, 
Ki sin bil moj, jaz mati sem mu bila. 

Za poduk in kratek čas. 

a) Leto pesmico je z'ožila s. Bonaventura Suhao, 
govorila pa jo je v pričo mil. knezoškofa Anica Jezernik, 
učenka čč. šolskih sester v Mariboru. Za voljo lepih misli 
podamo jo našim bralcem izjemoma v tem predalu. La
vantija pomeni: lavant. škofija. Ured. 



Položena sta v zemlje hladno krilo, 
Plačilo v raji, tukaj jima hvala! 
Ne vzdramim nju z ljubezni vročo silo, 
Nju ne vzbudim, do konca bota spala! 

Ostavim torej mesto žalovanja, 
Ogrnem diven plašč sedaj radosti, 
Veselja čas je, čas je godovanja, 
Minile ure srčne so britkosti. 

Saj odgojila sina sem v naročji, 
Ki nada moja, vreden kneške slave, 
Bo delal zame v svojem zdaj področji 
In iskal v časti božji, cvet bo sreče prave. 

Potujčila ga ni, to vem, tujina, 
Detinsko mislil je na dan odhoda, 
V spominu bila moja mu milina, 
Pri srcu dom in sreča je naroda. 

Ti moj ponos, Ti dete moje slavno, 
Ki Te na kneškem stolu danes gledam: 
Oslajaj bratom pezo pretežavno, 
In bodi oče svojim vernim čedam! 

Zadeni križ, ga s Kristom vdano nosi, 
Ce tlači Te, nad zvezde se oziraj! 
Od tod pomoč ti vsakojako rosi, 
V ljubezni svoje ovce ž njo podpiraj! 

Tako mi vodi sine, verne hčere 
Po blagonosnem potu bratske sloge, 
V kreposti, v luči jasni svete vere, 
Da rešiš srečno večne jih nadloge. 

Čuvala sem do sedaj Tebe sina, 
Zdaj, knez moj, mene, moje blagoslavljaj. 
Minila mi je srčna bolečina, 
Ti z Bogom službo sveto mi opravljaj! 

Smešnica 49. „Gospod", vpraša kmetic 
trgovca, „gospod, ali se sme reči človeku, da 
je goljuf, ako ne da komu tega, kar pravi?" 
„Ne", odvrne mn trgovec, „ne, tega ne sme, 
to se pravi : pred pričami ne sme mu tega 
reči". „Oj", povzame na to kmet, „oj, prosim 
Vas lepo, recite svojima komijema, naj gresta 
malo ven!" 


